



朱晓东在我县督导中央生态环境保护督察通报典型案例整改工作



本报讯(实习记者 甄鑫 康涛)5月7日上午,市长朱晓东赴我县实地督导中央生态环境保护督察通报典型案例整改工作,县委书记田永清、县长温安娜、副县长王志勇、李海东和市县相关部门主要负责人参加。

在代县强盛矿业实地察看通报的尾矿砂违规压占耕地现场,听取相关整改措施后,朱晓东要求,要直面中央生态环境保护督察通报典型案例和交办问题,不回避存在问题,自觉认账、认理、认罚、认改,做到坚决改、彻底改、改到位。要落实责任主体,谁堆放、谁清理,谁破坏、谁修复,真正把生态文明建设“党政同责、一岗双责、共同负责、各尽其责”的要求落到

实处,为全市高质量转型发展打牢基础。

朱晓东强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想,始终坚持生态优先原则,正确处理好生态保护与经济发展的关系,辩证看待督察通报,理性制定根治方案。要切实抓住督察通报典型案例和交办问题的整改机遇,借力彻底根治长期解决不了的历史遗留累积问题,借势倒逼提升工作能力和工作成效。要下足笨功夫、苦功夫、细功夫,举一反三全面排查境内所有矿产资源领域生产单位和相关事项,梳理不规范甚至违法违规等隐患。要细致扎实从根上搞清每一个数字、每一个概念及每一种情况,深入点上核实情况的真假虚实,切实把情况摸清楚搞透彻,在心里有数、心中有数的基础上,分门别类因情施策、因企施策。要坚持从严整治,既要用一个标准、一把尺子衡量,又要杜绝整改整治“一刀切”。要真正统一思想、克服阻力、排除干扰,形成合力,将督察通报的压力转化为推进发展的动力,各负其责、各尽其责,摸清情况底数,定准措施办法,切实保障合法企业正常生产发展,坚决打击破坏生态的违法违规生产行为。要依法依规拿政策法律说话,形成经得起群众和历史检验的整改根治成果,为地域产业长远健康有序发展夯实基础。

中央第一生态调查二组代县见面会召开

典型案调查二组代县见面会召开

本报讯(记者 石俊文 刘睿 乔自强 甄鑫)5月8日下午,中央第一生态环境保护督察组通报典型案例调查二组代县见面会召开。忻州市调查组组长、市生态环境局党组成员、二级调研员梁宣林出席会议并讲话,市调查组组长王瑞品、陈秀发、马晓玲以及调查组成员徐玉文参加会议。县委书记田永清,县委副书记、县长温安娜,县委常委、常务副县长李清,副县长、公安局党组书记王志勇出席会议,县直相关部门主要负责人,部分乡镇主要负责同志参加会议。

会上,温安娜汇报了典型案例整改进展情况。

梁宣林要求,代县县委、县政府要提高认识,从讲政治的高度认识此次中央环保督察典型案例整改的重要性;要以人民为中心,站在人民对美好生活向往的角度,对待生态环境问题;要举一反三,形成合力,立行立改,建立长效机制,确实把通报的典型案例整改到位;要压实工作责任,依法依规处置,确保彻底解决相关问题。

田永清表示,代县将认真落实调查组要求,坚持遵规守纪、严谨细致、实事求是的原则,切实加强对接、配合、协调和服务,全力保障调查工作顺利高效完成。

一是端正态度,全力支持调查组开展工作。这次市调查组进驻代县开展工作,既是对代县环保督察问题整改落实情况的一次全面检验,更是对代县解决面临的环境问题、加快生态文明建设

的有力推动。县委、县政府坚决拥护。我们一定以高度的政治责任感认真对待这次调查工作,提高站位,端正态度,切实把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来,统一到省委省政府、市委市政府安排部署上来,以最好的精神状态和最实的工作作风主动诚恳接受调查。

二是积极配合,坚决服从调查组工作安排。配合调查组开展工作,是检验代县各级各部门党员干部党性强不强、环境保护主体责任意识树得牢不牢的一块试金石。我们一定坚决服从调查组的安排部署,遵守调查纪律,积极主动配合调查,客观公正提供情况,实事求是反映问题。凡是调查组需要的文件资料,做到如实全面准确提供,并第一时间及时送达,让调查组充分了解、全面掌握代县典型案例的实际情况;凡是调查组部署的工作,做到全力以赴落实,确保事事有回音、件件有着落。同时,我们将积极主动扎实做好组织保障、工作保障、服务保障等方面的配合工作,以最大的努力,为调查工作顺利开展创造良好条件。

三是过硬措施,狠抓环保督察问题整改落实。这次调查组来代县开展深入调查,有助于我们找准问题、解决问题,机会十分难得。我们一定以此为契机,以问题为导向,督促全县各级各部门认真对照要求,主动开展自查自纠,把存在的困难和问题查摆出来,不遮丑、不回避,认真对待调查组指出的问题和反馈的意见要求,及时研究制定整改落实方案,立行立改;对一时不能整改的,明确责任主体和整改时限,一项一项抓好整改落实,确保代县突出问题整改到位、清仓见底。

本报讯(记者 石俊文)5月7日下午,我县在县委三楼会议室召开十五届县委常委第五次会议。县委书记田永清主持会议。

出席会议的县委常委有温安娜、贾平华、李清、赵国兴、张东家、闫晓东、曹玉祥、白冰洋、马亚楠、石高岚、聂伟;列席会议的有人大常委会主任郭万国,县政协主席陈月峰,政府副县长李宝炎、王志勇、蔚丽平、李海东和县委统战部、自然资源局、生态环境局、应急局、工信局、编办、人社局、财政局、卫健局、医疗集团的主要负责同志。

会议深入学习贯彻了习近平总书记生态文明建设重要论述;审议通过了《代县采选企业乱堆乱弃废渣破坏生态环境问题整改工作方案》;审议通过了《2021年统战工作要点》;研究了县医院进行校园招聘有关事项。

我县召开县委常委党史学习教育第五次专题学习暨县委中心组学习会

本报讯(记者 石俊文)5月6日晚上,我县在人武部五楼会议室召开县委常委党史学习教育第五次专题学习暨县委中心组学习会。县委书记田永清主持会议并讲话。县领导贾平华、郭万国、张东家、闫晓东、曹玉祥、白冰洋、石高岚、王秀芳、李诺、高步峰、杨梁远、王粉梅、席晓明、郝利明出席会议;县委办、政府办、县纪委、组织部、宣传部、政法委、统战部负责同志列席会议。

会上,田永清传达学习了吴新雄、林山青、楼阳生同志在中央第一生态环境保护督察组对山西省开展生态环境保护督察工作动员会上的讲话精神;县委常委、宣传部长张东家领学了《中国共产党简史》改革开放新时期历史;县委常委、政法委书记曹玉祥,人大常委会副主任李诺围绕学习改革开放新时期历史作了专题研讨交流发言。

田永清强调,中央开展生态环境保护督察,是党中央、国务院加强生态文明建设和环境保护工作的一项重大制度安排,不仅是对生态环境保护工作的业务督察,更是对地方党委政府政治判断力、政治领悟力、政治执行力的政治督察。我们要以此次督察为契机,深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,认真贯彻落实吴新雄、林山青、楼阳生同志在中央第一生态环境保护督察组对山西省开展生态环境保护督察工作动员会上的讲话精神,切实把思想和行动统一到中央生态环境保护督察组和省委、省政府部署要求上来,把解决突出生态环保问题作为当前一项重大政治任务,检验贯彻新发展理念成效的重要实践,提高站位、主动配合,坚持问题导向、目标导向、结果导向,即知即改、立行立改,动真碰硬解决问题,狠抓整改确保成效,着眼标本兼治,健全长效机制,全面、及时、有效地落实好中央督察各项要求,推动全县生态文明建设和环境治理工作再上新台阶,推动经济社会全面实现绿色转型,努力建设人与自然和谐共生的现代化新代县。

田永清指出,改革开放史是一部当代史,我们都是改革开放的亲历者、参与者和见证者。正是由于改革开放,新中国迎来了从站起来到富起来、强起来的伟大飞跃;正是由于改革开放,中国共产党在长期执政条件下战胜了各种风险挑战,不断与时俱进,永葆生机活力;也正是由于改革开放,我们在世界上举起了社会主义的伟大旗帜。深入学习改革开放新时期历史就是要深刻领会我们党领导人民进行改革开放新的伟大革命,成功开创、坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴从落后时代到大踏步赶上时代的历史性跨越的奋斗历程和伟大贡献。

田永清强调,改革开放四十多年,走过了千山万水,我国取得了举世瞩目的伟大成就。当前,我们所处的是一个船到中流浪更急、人到半山路更陡的时候,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候,仍需我们跋山涉水、接续奋斗。我们学习改革开放史,就是要从历史中汲取智慧和力量,砥砺前行、突破攻坚的作用,不辱使命、不负重托,将改革开放进行到底,以敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的精神推动全县高质量发展取得新突破、实现新跨越,以优异成绩迎接建党100周年。